
Sparen + Anlegen Geld im Unterricht

Abgeltungsteuer und 
vermögenswirksame Leistungen

5 Geld vermehrt sich
rätselspass

Löse das Kreuzworträtsel und finde den Lösungssatz!

Lösungssatz:

kaufen, erzielen damit eine

, die einen

.
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1.	 ... dient der Finanzierung von Wohneigentum.

2.	 �Kapitalanlagegesellschaften legen einen … 
auf, in dem Anleger ihr Geld in Form von Ak-
tien, Immobilien oder anderen Wertpapieren 
investieren.

3.	 �Der Höchstbetrag, der an vermögenswirk- 
samen Leistungen angespart werden kann, be-
trägt zurzeit ... Euro im Monat.

4.	 �... sind die Vergütung für das zeitweise Über-
lassen eines Geldbetrags.

5.	 �Das … ist im Gegensatz zum Girokonto zur 
Bildung von Vermögen und als Anlagemög-
lichkeit gedacht.

6.	 �… werden meistens nur für eine kurze, begrenzte 
Zeitspanne festgelegt.

7.	 Den Gewinnanteil von Aktionären nennt man … .

8.	 Wähle aus: Zu den Vorteilen von Investmentfonds 
gehören entweder Risikosteigerung oder Risikomi-
schung�

9.	 Die Formel zur Berechnung von Zinsen ohne Zinses-
zins lautet: Kapital mal … geteilt durch 100 mal Zeit 
in Jahren.

10.	 �Bei … muss man eine Kündigungsfrist von mindes-
tens drei Monaten beachten.

11.	 �Wer Geld in Immobilien oder Aktien investiert, wird 
… genannt.


